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公众参与 

按照国家环保总局（现国家环保部）制定的《环境影响评价公众参与暂行办法》（环

发〔2006〕28 号）和《关于切实加强建设项目环境保护公众参与的意见》苏环规〔2012〕

4 号要求，对受建设项目影响的公民、法人或其他组织的代表进行民意调查。 

1.公众参与目的和作用

任何工程项目的建设都会对周围的自然和社会环境产生一定的影响，直接或间接地

影响其邻近地区公众的利益。公众出于各自的利益，会对工程持不同的态度和观点。环

境影响评价的公众参与就是在环境影响评价过程中，进行公众调查和专家咨询活动，了

解社会各界及公众对工程建设所持的态度和观点，这样可使环评的对策更具合理性、实

用性和可操作性，环保部门在项目审批时能充分考虑公众的意见。其作用和目的主要表

现在：

⑴让公众了解项目、充分认可项目，从而使项目发挥更好的环境和社会效益。

⑵公众参与是协调工程建设与社会影响的一种重要手段，通过公众参与这一方式，

确认项目引起或可能引起的所有重大环境问题已在环境影响评价中得到分析及论证。

⑶确认环保措施的合理性与可行性。

⑷提出公众对项目的各种看法和意见，并在设计环保措施方案时充分考虑公众要

求。

1.2 公众参与方式和对象 

为了解本项目所在地周边公众对本项目及周围环境的意见和建议，本次环评公众参

与采用网上公示、被调查对象填写“江苏省建设项目环境保护公众参与调查表”的形式征

求公众意见。

本项目于 2018 年 6 月 6 日~2018 年 6 月 19 日进行了第一次公示，于 2018 年 8 月

27 日~2018 年 9 月 7 日进行了第二次公示，公示网页见图 1.2-1 和图 1.2-2：  



图 1.2-1  项目环境影响评价公众参与第一次公示 



图 1.2-2  项目环境影响评价公众参与第二次公示 



问卷调查

为了解本项目所在地周围公众对本工程及周围环境的意见和建议，本次环评公众参

与方式采用请被调查对象填写“江苏省建设项目环境保护公众参与调查表”的形式征求

意见。建设单位于 2018 年 9 月 11~15 日进行了调查表的发放与回收工作，调查范围与

建设项目的影响环境范围相一致。

调查工作按以下方式进行：

第一，评价单位的有关工作人员向参加调查的市民介绍建设项目上马后的有关环保

情况；

第二，就市民对本项目关心的环保问题进行交流、沟通和解答；

第三，在充分了解建设项目的情况后，请市民填写“江苏省建设项目环境保护公众

意见征询表”广泛征求意见。 

本次公众参与共发出“江苏省建设项目环境保护公众意见征询表”100份，回收94份，

收回率为 94%。 

1.3 公众参与调查内容 

⑴公众对建设项目所在地目前的环境质量状况是否满意。

⑵公众对建设项目的了解状况及反应。

⑶了解建设项目概况后，公众对项目可能排放的污染物对环境影响意见。

⑷公众对本项目的态度。

被调查人员的样本构成见表 1.4-1，具体调查内容参见表 1.4-2，调查对象情况汇总

参见表 1.4-3。 

1.4 公众参与调查样本构成 

被调查人员样本构成见表 1.4-1。 

表 1.4-1  被调查人员的样本构成 

调查总人数：94 人 
被调查对象性别 男：35 女：59 
被调查对象年龄

18～35 岁：66 36～55 岁：26 56 岁以上：2 
被调查人员文化程度

小学：0 初中：30 高中、中专、大专：44 大学及其他：16 



表 1.4-2  项目环境保护公众参与调查表 

项目名称
南通尚世衣福共享时装服务有限公司

智能洗护仓配一体运营中心项目
建设地点

苏通科技产业园乐城路

18 号乐歌物流园 2 号厂

房 

被调查人

信息

姓名 性别 年龄

职业 文化程度 电话

单位或住址：

有关说明：

南通尚世衣福共享时装服务有限公司成立于 2017 年 12 月，主要从事服装租

赁、洗衣服务。现计划投资 10000 万元，租赁苏通科技产业园乐城路 18 号乐歌

物流园 2 号厂房，租赁厂房总建筑面积 19715 平方米，新购置水/干洗机、分拣

系统、冷烫台及双层输送线等设备。项目建成投产后，年清洗衣物 2000 万件、

存储衣服 30-50 万件、年租赁服务超过 600 万次。 
该项目废气主要为烘干过程中产生的纤维颗粒物、污水处理站恶臭等，烘干

过程纤维颗粒物、污水处理站产生量很小，对周围影响甚微；本项目废水主要是

工艺废水。产生的工艺废水经内污水处理站物化处理达到接管标准之后排入开发

区第二污水处理厂深度处理最终排入长江，对长江水质影响较小；噪声主要为空

压机、泵类等，经合理布局、隔声减振等措施治理后对周围环境影响较小；固体

废物交有资质单位妥善处置，不外排。

根据国家《建设项目环境保护管理条例》精神，建设方需征询有关公众对该

项目建设的意见，望大力支持，谢谢合作！ 

1 您对环境质量现状是否满意（如不满意请注明原因） 

A.很满意□    B.较满意□     C.一般□    D.不满意□    E.很不满意□ 

原因：

2 您是否知道/了解该公司拟建的项目 

A.不了解□      B.知道一点□      C.很清楚□ 

3 根据您掌握的情况，认为该项目对环境质量造成的危害/影响是 

A.严重□       B.较大□       C.一般□     D.较小□ 

4 从环境保护的角度出发，你对该项目的建设持何种态度，简要说明原因 

A.支持□      B.有条件赞成□    C.无所谓□      C.反对□ 

原因：

5 您对该项目环保方面有何建议和要求？ 

6 您对审批该项目有何建议和要求？ 



表 1.4-3  调查对象汇总表 

姓名 性别 年龄 电话 家庭住址 所持态度 

张** 女 37 137****6852 农场星苏花园 支持 

陈** 女 24 138****6567 经济开发区 支持 

周** 男 22 189****8423 星苏花园 支持 

于** 女 23 150****4889 星苏花园 50 幢二单元 支持 

沈** 男 46 138****4016 农场莫愁新村 支持 

赵** 男 50 188****0411 农场腾飞新村 有条件赞成

彭** 男 30 132****1635 / 支持

张** 男 35 151****3255 / 支持

康** 男 33 187****0781 / 支持

丁** 男 30 175****3143 腾飞新村 有条件赞成

陈** 男 27 176****5037 星苏花园 有条件赞成

黄** 女 50 158****8771 星苏花园 有条件赞成

胡** 男 27 153****6958 农场健康新村 有条件赞成

许** 男 31 186****1171 南通农场健康新村 有条件赞成

朱** 男 46 139****9550 农场健康新村 有条件赞成

陆** 男 28 186****4155 农场星港湾小区 有条件赞成

孙** 女 40 130****6991 苏通园区 支持 

王** 女 26 183****4745 苏通园区 支持 

程** 女 23 156****5095 开发区 支持 

张** 女 39 138****6323 城中小区 有条件赞成

沈** 女 66 138****3469 农场莫愁新村 支持 

施** 男 41 138****5022 新城中心区 有条件赞成

黄** 女 46 150****3341 农场莫愁新村 支持 

倪** 女 20 199****2257 星苏花园 有条件赞成

陈** 女 36 151****9849 农场星河湾 无所谓 

周** 女 38 182****4073 农场星苏花园 无所谓 

许** 女 25 159****7844 星苏花园 有条件赞成

张** 男 57 139****2313 星苏花园 有条件赞成

周** 女 31 183****4300 苏通科技产业园 支持 

王** 女 45 137****1793 苏通科技产业园 支持 

王** 女 34 136****0418 苏通园区 支持 

许** 女 28 152****1242 星润花园 支持 

厉** 女 35 138****8636 星湖花园 支持 

王** 男 27 185****1291 云莘公寓 支持 

曹** 男 28 181****8828 星苏花园二期 有条件赞成

曹** 女 21 152****2482 苏通园区 支持 

曹** 女 21 189****5217 超市 有条件赞成

邵** 女 22 187****1911 公安局 支持 

黄** 女 45 158****3332 商场 有条件赞成

袁** 女 45 158****5432 有条件赞成



牛** 男 28 151****3258 支持 

冯** 男 29 152****6396 开发区 无所谓 

曹** 男 28 138****1237 苏通园区 支持 

刘** 女 36 133****1991 苏通科技云莘公寓 无所谓 

陆** 男 25 173****2548 无所谓 

张** 女 26 156****6920 无所谓 

魏** 女 37 158****1659 南通苏通科技园 有条件赞成

夏** 女 27 151****6065 乐歌物流园二期 有条件赞成

张** 女 22 183****8803 星苏花园 43 幢 有条件赞成

刘** 女 34 139****2909 余东镇 支持 

彭** 女 23 151****3505 星河湾 501 支持

张** 女 20 175****8451 苏通科技产业园 支持 

邹** 女 28 178****3906 苏通科技产业园 支持 

杨** 女 40 153****6956 江海花园 无所谓 

袁** 女 23 180****5183 乐歌物流园 无所谓 

彭** 女 25 152****0423 乐歌物流园 有条件赞成

李** 男 28 181****1292 星苏二期 支持 

何** 男 21 132****6754 星苏花园二期 支持 

位** 男 24 186****1846 支持 

李** 女 30 182****7632 支持 

曹** 男 25 159****8590 苏通科技产业园 支持 

郑** 女 25 188****8942 苏通园区 支持 

白** 男 27 187****0602 苏通科技产业园 支持 

陆** 女 18 153****8945 城南新村 支持 

贲** 男 32 137****2602 曙光新村 支持 

沈** 女 38 136****6647 越江新村 支持 

邱** 女 32 132****3136 隆兴小区 支持 

王** 男 25 138****7640 中海碧林湾 支持 

王** 男 47 151****3926 中港城 支持 

冯** 女 28 137****9353 乐歌 支持 

蒋** 男 32 134****3670 长江一号 支持 

陆** 女 23 180****2608 星苏二期 支持 

刘** 男 39 182****2240 开发区星湖小区 支持 

徐** 女 32 138****7262 五山公寓 支持 

袁** 男 38 153****2245 五山花苑 支持 

陈** 女 28 137****8587 长江一号 支持 

曹** 男 44 138****9817 有条件赞成

戴** 男 30 159****7955 农场 无所谓 

张** 女 41 151****1985 富民花苑 支持 

张** 女 41 181****2760 星苏花园二期 支持 

黄** 女 26 132****6328 竹韵花园 支持 

陆** 女 27 188****8310 星苏二期 支持 

田** 女 30 187****5425 苏通科技产业园 支持 



刘** 女 23 150****6637 星苏二期 支持 

尚** 女 36 138****4767 苏通园区 支持 

程** 男 35 189****8665 苏通园区 支持 

张** 女 42 151****6207 星河湾 支持 

陈** 女 25 155****8147 星苏花园 支持 

王** 女 32 151****9389 星苏花园 支持 

刘** 女 27 157****9112 星苏花园一栋 支持 

王** 女 27 175****8857 星苏花园二期 支持 

随** 男 23 136****0371 星苏花园 支持 

袁** 女 29 135****4820 星苏花园 支持 

季* 女 33 152****8255 星苏花园 支持 

1.5 公众参与调查结果统计分析 

1.5.1 公众参与调查结果 

表 1.5-1 公众参与调查结果表 

1、您对环境质量现状是否满意 
很满意 较满意 一般 不满意 很不满意

35 人 25 人 34 0 人 0 人 

2、您是否知道/了解在 

该地区拟建设的项目

不了解 知道一点 很清楚

4 人 62 人 28 人 

3、根据您掌握的情况，认为该项

目对环境质量造成的危害/影响是 

严重 较大 一般 较小

0 人 1 人 16 人 77 人 

4、您对该项目持何种态度 
支持 有条件赞成 无所谓 反对

63 人 22 人 9 人 0 人 

〔1〕对当地污染状况及环境现状问题的满意程度 

据调查结果显示：公众对目前环境质量现状“很满意”和“较满意”占 63.8%，

认为目前环境质量状况一般的占 36.2%，说明居民对当地的环境现状总体还是认

可的。

〔2〕对该地区的拟建项目的认识 

通过调查：结果显示大多数公众对该项目是了解的，有 29.8％的公众对该项

目“很清楚”，有 65.96％的公众对该项目表示“知道一点”。 

〔3〕对该项目对环境质量造成的危害／影响的认识 

调查结果：公众大部分认为该项目对环境影响一般或者很小。公众认为该项

目对环境造成的危害和影响 “较小”的占 81.9%，认为“影响一般”的占 17%。 

〔4〕对该项目持何种态度 



调查表明有 67%的公众对该项目表示“支持”，有 23.4%的公众对该项目表

示“有条件赞成“有条件赞成”，有 9.6%的公众对该项目表示“无所谓”，没有反

对意见。 

由此可见，项目建设地周围社会公众对项目的建设总体持支持的态度。 

1.5.2 公众参与建议 

被调查者均对本项目的建设表示支持，但同时提出了环保方面的要求和条

件，主要有以下几条： 

⑴科学发展，加强环境保护，认真落实各项环保措施，加强监管，杜绝跑冒

滴漏，尽量减小项目污染物排放对周围环境的影响，避免产生扰民现象，维护当

地居民的利益； 

⑵加强对环保资金的投入，保证项目符合国家标准； 

⑶项目要严格按照环保要求组织实施、规范化管理； 

⑷认真贯彻落实各种环境保护措施，确保污染物达标排放； 

⑸对职工及群众进行环保知识教育，提高环境保护意识。 

建设单位在以后的建设中应充分尊重公众意见，加强环保管理，认真贯彻落

实各种环境保护措施，确保污染物达标排放。 

1.6 公众参与调查结论 

技改项目公众参与严格按照《关于开展建设项目环境影响评价公众参与活动

的指导意见》（2013 年版）开展。 

〔1〕程序合法性 

在确定委托环评机构承担报告书编制任务后 7 个工作日内，建设单位应会同

环评机构进行第一次信息发布，环评报告书编制基本完成后进行第二次信息发

布，每期网上信息发布的期限不得少于 10 个工作日。 

第二次信息结束后，开展问卷调查。 

综上，项目公众参与符合合法性原则。 

〔2〕形式有效性 

技改项目公众参与的方式，采用网上信息公示同时开展公众意见问卷调查。

公众意见问卷调查表的发放总数 100 份，回收的有效问卷调查表为 94 份，比例

不低于 90%。 



项目公众参与符合有效性原则。 

〔3〕对象代表性 

项目根据评价范围内敏感目标人数、空间分布等情况合理确定各敏感目标内

调查对象的调查表发放数量。项目调查对象均为居住或工作在项目建设地点周围

或者工作在附近的利益相关方，评价范围内敏感目标书面问卷调查的覆盖率不低

于 70%，对敏感目标发放问卷调查数量占总发放总数比例不低于 70%。 

项目公众参与符合代表性原则。 

〔4〕结果真实性 

项目各调查表中被调查人员均填写相关内容并签名。 

项目公众参与符合真实性原则。 

综上，技改项目公众参与调查结果可信，符合公众参与合法性、有效性、代

表性和真实性的“四性”要求。 

公众参与调查结果表明：本项目得到了全部被调查公众的了解与支持，对该

项目的建设，被调查公众均表示支持或有条件赞成，无人表示反对。公众要求建

设单位重视环境保护，要严格执行国家有关规定及标准，落实各项环保治理措施，

加强环境管理，减轻本项目对周围环境的影响。 

 




